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OFICIO N° 172 -2021-MPH/CR 

Señora Congresista:  
Ernesto Bustamante Donayre 
Presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores  
Presente. - 
 

Asunto: Remite Acta de Instalación y 
Confirmación del Comité Ejecutivo   
 
Referencia: Oficio N° 090-2021-
2022/CRREE-EBD 

 
De mi consideración: 
 
Tengo el agrado de dirigirme a usted para saludarlo cordialmente y a la vez, remitir el 
Acta de Instalación y Conformación del Comité Ejecutivo de la Liga Parlamentaria de 
Amistad Perú – Cuba, llevada a cabo el día lunes 18 de octubre del presente.   
 
Se adjunta Acta de Elección e Instalación. 

Sin otro asunto en particular, hago propicia la oportunidad para expresarle mi estima y 

consideraciones personal.  
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ACTA DE LA SESIÓN DE ELECCIÓN E INSTALACIÓN DEL COMITÉ EJECUTIVO DE LA LIGA 

PARLAMENTARIA DE AMISTAD PERU – CUBA 

 
 

En Lima, siendo las 15 horas y 20 minutos, a través de la plataforma Google Meet, bajo la coordinación 

de la Congresista Margot Palacios Huamán, se reunieron los Señores Congresistas Bermejo Rojas 

Guillermo, Gutiérrez Ticona Paul, Pariona Sinche Alfredo, Taipe Coronado María, Robles Araujo Silvana, 

miembros de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Cuba, con las licencias de los señores congresistas 

Jhackeline Katy Ugarte Mamani y Rivas Chacara Janet Milagros, con el fin de elegir a su Comité Ejecutivo 

e instalar la referida Liga Parlamentaria de conformidad con el Reglamento de Ligas Parlamentarias de 

Amistad. 

 

Con el quórum reglamentario se dio inicio a la Sesión de elección del Comité Ejecutivo e Instalación de la 

Liga Parlamentaria de Amistad Perú -. Cuba. 

 

La Coordinadora Margot Palacios Huamán, solicitó a los asistentes propongan a los integrantes del Comité 

Ejecutivo. 

 

Los asistentes propusieron la siguiente lista: como Presidenta a la Congresista Silvana Robles Araujo, 

como Vicepresidente al Congresista Paul Gutiérrez Ticona, y como Secretaria a la Congresista María Taipe 

Coronado. 

 

No habiendo otra propuesta, se sometió a votación la elección del Comité Ejecutivo; con los votos a favor 

de los Congresistas Palacios Huamán Margot, Bermejo Rojas Guillermo, Gutiérrez Ticona Paul, Pariona 

Sinche Alfredo, Taipe Coronado María, Robles Araujo Silvana, no habiendo ninguna oposición ni 

abstenciones, fue aprobado por unanimidad de los presentes; en consecuencia, el Comité Ejecutivo elegido 

quedó conformado por los siguientes miembros: 

 
 Presidenta: Congresista Silvana Robles Araujo 

 Vicepresidente: Congresista Paul Gutiérrez Ticona 

 Secretaria: María Taipe Coronado 
 

La Presidenta electa Congresista Silvana Robles Araujo, hizo uso de la palabra para agradecer a los 

Congresistas concurrentes y declaró instalada la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Cuba. 

 
Se solicitó la exoneración de la votación a la aprobación del acta de la presente sesión de elección del Comité 

Ejecutivo e instalación de la Liga Parlamentaria de Amistad Perú – Cuba con dispensa de su lectura, lo que fue 

aprobado por unanimidad, con los votos a favor de los Congresistas Palacios Huamán Margot, Bermejo Rojas 

Guillermo, Gutiérrez Ticona Paul, Pariona Sinche Alfredo, Taipe Coronado María, Robles Araujo Silvana, 

no habiendo ninguna oposición ni abstenciones. 
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Siendo las 15 horas y 45 minutos se levantó la sesión. 
 
 
 
 
 

 

_ __ ___ __ ___ _____ ____ _______ ___ __ ___ _ __ __ 
Congresista Silvana Robles Araujo  Congresista Paul Gutiérrez Ticona 

Presidenta de la Liga Parlamentaria de Amistad Vicepresidente de la Liga Parlamentaria de Amistad 

Perú – Cuba Perú – Cuba 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

María Taipe Coronado 

Secretaria de la Liga Parlamentaria de Amistad 

Perú - Cuba 
 


